
 

 

 
REZULTATAI, KURIE PARODO PASLAUGŲ GAVĖJŲ ĮGALINIMĄ 

 

29 KRITERIJUS:  Socialinių paslaugų teikėjas taiko specifines priemones,  kad personalas ir paslaugų 

vartotojai suprastų, didintų ir gerintų paslaugų gavėjų įgalinimą. 

Rodiklis: Paslaugų gavėjų savitvarkos, savipriežiūros įgūdžių grafinė išraiška 2021 metais. 

 

 

 
 

 

Rodiklis: Paslaugų gavėjų savitvarkos, savipriežiūros įgūdžių grafinė išraiška 2022 metais 
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Rezultatų paaiškinimas:  

Paslaugų gavėjų įgalinimo rezultatai matuojami centre kasmet nuo 2019 m. anketavimo metodu. 2021 ir 

2022 metais apklausa buvo atlikta individualių pokalbių ir stebėjimo būdu. 

 

Palyginus 2021 ir 2022 metų gautus rezultatus, galima daryti išvadas, kad paslaugų gavėjų 

savitvarkos ir savipriežiūros įgūdžiai sparčiai gerėja ir užsifiksuoja. Įgalinimas ne tik keičia įgūdžių 

tobulėjimą, bet ir didina pasitikėjimą savimi, savarankiškumą atliekant buities darbus, mitybos įpročių 

kūrimą, asmens higienos palaikymą bei savo vertės suvokimą.  

Rezultatai aptarti individualiai ir grupėje. Toliau planuosime ir skatinsime įgalinimo veiksmus ir 

įgūdžių ugdymą. 

 

Rodiklis: Paslaugų gavėjų gebėjimo reikšti savo norus, poreikius, interesus grafinė išraiška 2021 metais.  

 

 

 

Rodiklis: Paslaugų gavėjų gebėjimo reikšti savo norus, poreikius, interesus grafinė išraiška 2022 metais.  
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Rezultatų paaiškinimas:  

Paslaugų gavėjų įgalinimo rezultatai matuojami centre kasmet nuo 2019 m. anketavimo metodu. 2021 ir 

2022 metais apklausa buvo atlikta individualiu pokalbiu ir stebėjimo būdu. 

Išanalizavus 2021-2022 metus, matome, kad paslaugų gavėjų įgūdžiai reikšti savo norus, poreikius ir 

interesus žingsnis po žingsnio įsitvirtina. 17% paslaugų gavėjų dėl sunkios negalios, ligos ar  nelankymo 

įgūdžiai nepatobulėjo. Aktyvus dalyvavimas kasdienėje veikloje, įgalina paslaugų gavėjus tobulinti savo 

įgūdžius užimtumo, bendravimo ir savirealizacijos srytyse. 

Rezultatai aptarti individualiai ir grupėje. Toliau planuosime įgalinimo veiksmų skatinimą, palaikymą ir 

ugdymą, kurie didina pasitikėjimą savimi , savarankiškumo augimą, gebėjimą priimti spendimus, išsikelti 

tikslus ir juos įgyvendinti. 

 

2021 m. Bendras dienos socialinės globos paslaugų gavėjų skaičius: 16; 

             Dienos socialinės globos paslaugų gavėjų, dalyvavusių apklausoje 12. 

2022m. Bendras dienos socialinės globos paslaugų gavėjų skaičius 15; 

             Dienos socialinės globos paslaugų gavėjų, dalyvavusių apklausoje 12. 

 

 

 

 

 


